

Оголошення
про проведення конкурсу з відбору суб'єктів аудиторської діяльності, які
можуть бути призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту
фінансової звітності
АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ
«ББС ІНШУРАНС»
за 2024 рік

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС» оголошує конкурс з відбору суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС» за 2024 рік.

У конкурсі можуть брати участь суб'єкти аудиторської діяльності, які відповідають вимогам Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність», а також умовам конкурсної документації, яка знаходиться за посиланням: <https://bbs.ua/korporativna-informacziya/>.

Положення про проведення відкритого конкурсу з відбору суб'єкта аудиторської діяльності для проведення обов'язкового аудиту фінансової звітності АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС» як підприємства, що становить суспільний інтерес, знаходиться за посиланням: <https://bbs.ua/korporativna-informacziya/>

Інформація про компанію	Повна назва: АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС» Поштова адреса: 04050, м. Київ, вул. Білоруська, буд. 3 Веб-сайт: https://bbs.ua/
Інформація про діяльність Товариства	Інформація про діяльність Товариства знаходиться на офіційному сайті: https://bbs.ua
Дата та час початку і кінцевий строк подання конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами	Дата та час початку подання конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами: 09:00 год. 24.12.2024 р. Кінцевий строк подання конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами: до 18:00 год. 30.12.2024 р. Документи, що надійшли після зазначеного строку подання конкурсних пропозицій або подані не у повному обсязі чи з порушенням умов конкурсної документації прийматись не будуть
Назва предмета конкурсу щодо залучення суб'єкта аудиторської діяльності	Надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «ББС ІНШУРАНС» за 2024 рік.
Обсяг надання послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності	Відповідно до завдання конкурсної документації щодо послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності.
Порядок подання учасниками конкурсних пропозицій разом з підтверджуючими документами	Конкурсна пропозиція разом з підтверджуючими документами подається учасниками в електронному вигляді на електронну адресу та/або на паперових носіях надсилається: поштою з відміткою «На конкурс з відбору аудиторів» за адресою: 04050, м. Київ, вул. Білоруська, буд. 3. Адреса електронної пошти: slobodianik@bbs.com.ua
Відомості про особу відповідальну за комунікації суб'єктами аудиторської діяльності	Головний бухгалтер – Слободяник Валентина Миколаївна 04050, м. Київ, вул. Білоруська, буд. 3. Адреса електронної пошти та телефон: slobodianik@bbs.com.ua ; 044 246 67 22

Звіти, які мають бути надані від незалежного аудитора:

1. **Аудиторський звіт щодо окремої річної фінансової звітності**, складеної у відповідності до МСФЗ з метою надання регуляторним органам , акціонерам та іншим зацікавленим особам.

2. **Аудиторський звіт щодо консолідованої річної фінансової звітності**, складеної у відповідності до МСФЗ з метою надання регуляторним органам , акціонерам та іншим зацікавленим особам.

3. **Звіт з надання впевненості** щодо відповідності показників звітних даних страховика за 2024 рік вимогам Постанови Правління Національного банку України № 123 від 25.11.2021 р.(зі змінами та доповненнями).

4. Додаткові звіти за результатами аудиторської перевірки:

- звіт для управлінського персоналу;
- звіт для Наглядової ради (для тих, кого наділено найвищими повноваженнями);
- звіти, що передбачені Законом України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та нормативно-правовими актами Національного банку України